
 

Nasz znak: IZiG.271.13.2022                                         Data: 13 grudnia 2022 r. 

Wyjaśnienie nr 1 i Zmiana nr 1 

do Specyfikacji Warunków Zamówienia dla zadania: 

„Przebudowa drogi gminnej w m. Ostrów prowadzącej do Ośrodka Szkolenia Poligonowego 

Wojsk Lądowych w Wędrzynie i nowopowstałego osiedla mieszkaniowego” 
 

I. W odpowiedzi na zapytanie wyjaśniamy: 

Pytanie 1: 

Zgodnie z zakresem inwestycji, zamówienie podzielono na 2 Etapy. W dokumentacji projektowej Zamawiający 

udostępnił przedmiar dotyczący branży drogowej - Etap I, oraz przedmiar kanalizacji sanitarnej – Etap II. 

Czy zamawiający posiada Przedmiar Branży Drogowej dotyczący ETAPU II od km 0+470,00 do km 0+802,66, 

jeśli tak, to prosimy o jego udostępnienie. Do dokumentacji projektowej Zamawiający udostępnił przedmiar 

dotyczący kanalizacji sanitarnej. 

Odpowiedź 

W załączeniu przedmiar dla Etap I i II branży drogowej. 

Pytanie 2: 

Prosimy o udostępnienie szczegółów dotyczących pozycji w Przedmiarze – poz. 30 d.3.1, poz. 31 d.3.1 oraz 

32 d.3.1 

- parametrów bariery drogowej, 

- rysunku z wymiarami poręczy sztywnej z pochwytem. 

Odpowiedź: 

Ad.1. Parametry bariery drogowej - Bariera ochronna N2W3A. 

Ad.2. Rysunki z wymiarami poręczy sztywnej z pochwytem poniżej

 

 



 
Pytanie 3: 

Prosimy o udostępnienie Specyfikacji Technicznej dotyczącej Oznakowania pionowego – Przedmiar poz. 

28-32. 

Odpowiedź: 

Zamawiający przekazuje w załączeniu Specyfikację Techniczną dotyczącą oznakowania pionowego. 

II. Zamawiający dokonuje następujących zmian w Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) 

1. W Rozdziale III pkt 1 (Uwaga) 

Było: 

Uwaga!  

Etapy wykonania przedmiotu umowy nie pokrywają się z etapami płatności, o których mowa 

w § 11 wzoru umowy. 

Jest: 

Uwaga!  

Etapy wykonania przedmiotu umowy nie pokrywają się z etapami płatności, o których mowa 

w § 11 wzoru umowy. 

Kanał technologiczny nie jest objęty niniejszym postępowaniem. 

2. W Rozdziale XVI pkt 1 

Było: 

Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni, tj. do dnia 20.01.2023 r. Bieg terminu 
związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.  
Jest: 

Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni, tj. do dnia 26.01.2023 r. Bieg terminu 
związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.  

 

3. W Rozdziale XVII pkt 1 

Było: 

Ofertę wraz z wymaganymi w SWZ załącznikami należy złożyć na platformie zakupowej pod adresem:  
https://platformazakupowa.pl/pn/sulecin w terminie do dnia 22.12.2022 r. do godziny 11:00. 
Jest: 

Ofertę wraz z wymaganymi w SWZ załącznikami należy złożyć na platformie zakupowej pod adresem:  
https://platformazakupowa.pl/pn/sulecin w terminie do dnia 28.12.2022 r. do godziny 11:00. 

4. W Rozdziale XVII pkt 6 



 

Było: 

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 22.12.2022 r. o godzinie 12:00  

Jest: 

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 28.12.2022 r. o godzinie 12:00  

 

Załącznik: 

1. Plik: Przedmiar ETAP I 0+000 DO 0+470 bez KT 

2. Plik: Przedmiar ETAP II 0+470 DO 0+802,66 bez KT 

3. Plik: SST pionowe, bariery i barierki 
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